

《全球安全倡议落实进展报告》发布

新华社北京7月18日电(马卓言、黄锦江)全球安全倡议研究中心成立暨《全球安全倡议落实进展报告》发布仪式18日在京举行。中共中央政治局委员、外交部长王毅发表书面致辞。

王毅表示,2022年4月,习近平主席立足人类前途命运,郑重提出全球安全倡议。两年多来,中方秉持构建人类命运共同体理念,同国际社会一道全面践行全球安全倡议,在传统和非传统安全诸多领域推动取得一系列振奋人心的合作成果。今天发布的首份《全球安全倡议落实进展报告》系统梳理了有关成果,有助于各方更加深入理解倡议作为安全领域国际公共产品的现实意义和独特价值。

王毅强调,面对变乱交织的世界,全球安全倡议破解安全难题、维护全球稳定的时代价值进一步彰显。中方成立全球安全倡议研究中心,就是为了更好地加强相关领域研究,服务倡议推进落实,为促进世界和平安全作出更多智库贡献。

《全球安全倡议落实进展报告》由中国国际问题研究院、全球安全倡议研究中心组织专门力量撰写,从理念发展、国际社会反应、20项重点合作方向的落实进展、合作平台和机制建设完善等维度,对倡议的理念与实践进行了系统研究。全球安全倡议研究中心依托中国国际问题研究院成立。

来自80多个国家和国际地区组织的110余位驻华使节和代表,以及70余位各部委代表和中方专家学者出席活动。

外交部:坚决反对越南单方面提交南海外大陆架划界案

新华社北京7月18日电(记者 邵艺博 朱超)针对日前越南单方面向联合国大陆架界限委员会提交南海外大陆架划界案,外交部发言人林剑18日表示,此举侵犯了中国的领土主权和海洋权益,违反了《联合国宪章》《联合国海洋法公约》等国际法,中方对此坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问:据越南外交部消息,越南17日已向联合国大陆架界限委员会提交南海外大陆架划界案。同日,越南还向联合国提交了反对照会,回应菲律宾6月14日提交的南海外大陆架划界案。中方对此有何回应?

“越南单方面向大陆架界限委员会提交南海外大陆架划界案,其相关主张涵盖中国南沙群岛的部分区域,侵犯了中方的领土主权和海洋权益,违反了《联合国宪章》《联合国海洋法公约》等国际法,违背中越两国签署的《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》和中国与包括越南在内的东盟国家签署的《南海各方行为宣言》。”林剑说,“中方对此坚决反对,已向越方提出严正交涉。”

林剑表示,根据大陆架界限委员会“有争端,不审议”相关议事规则,委员会不会审议、认定越南和菲律宾有关划界案。此类举动实际上没有任何意义,只会突出分歧、激化矛盾,无益于争端的解决。中方将坚持通过对话协商同有关方面妥善处理南海争议问题。

拜登新冠病毒检测呈阳性

据新华社美国密尔沃基7月17日电(记者 熊茂伶)白宫17日发表声明说,美国总统拜登当天新冠病毒检测呈阳性,有轻微症状。

声明表示,拜登17日早些时候在拉斯维加斯参加完活动后接受新冠病毒检测,结果呈阳性。拜登此前接种过疫苗并打了加强针,他将在特拉华州的家中自我隔离,并继续履职。

白宫医生透露,拜登当天下午出现上呼吸道症状,包括流鼻涕、干咳和身体不适,目前“症状轻微”,他的呼吸频率、体温和血氧都正常,现已接受药物治疗。

外交部发言人:愿推动共建“一带一路”朝更高质量更高水平发展

新华社北京7月18日电(记者 邵艺博)外交部发言人林剑18日就共建“一带一路”回答相关提问时表示,10多年来,中国与各方携手,推动共建“一带一路”成为深受欢迎的国际公共产品和合作平台,愿推动共建“一带一路”朝着更高质量、更高水平发展。

当日例行记者会上,有记者问:2013年,习近平主席提出共建

“一带一路”倡议,推进“一带一路”建设也被写入同年召开的党的十八届三中全会有关决定。10多年来,高质量共建“一带一路”已成为深受国际欢迎的公共产品和合作平台。发言人能否介绍共建“一带一路”的最新进展和成果?

林剑说,从2013年习近平主席首次提出共建“一带一路”倡议,到

确立共商共建共享原则;从党的十九大报告提出要以“一带一路”建设为重点,到党的二十大报告提出推动共建“一带一路”高质量发展,10多年来,中国与各方携手,推动共建“一带一路”落地生根、蓬勃发展,成为开放包容、互利互惠、合作共赢、深受欢迎的国际公共产品和合作平台。

林剑表示,10多年来,共建“一

带一路”合作成果亮点频频,不仅让沿线国家人享其行、物畅其流,也为当地民众带来看得见、摸得着的获得感和幸福感。中国与150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件。去年,中国与共建“一带一路”国家货物贸易额达19.5万亿元,增长2.8%,占进出口总额比重达46.6%,规模和占比均为倡议提出以来的最高水平。

林剑说,开放永不止步,合作面向未来。中方愿与各方守望相助、携手同心,不断推动基础设施“硬联通”提质升级、规则标准“软联通”更新换代、互联互通“心联通”深入人心,推动共建“一带一路”朝着更高质量、更高水平发展,推动实现世界各国的现代化,构建更加开放包容、互联互通、共同发展的世界。



中国技术助力斯洛文尼亚民族品牌逐梦巴黎奥运

6月14日,在斯洛文尼亚马里博尔区的TAM欧洲商用车研发制造公司工厂,工人在电动巴士生产线上工作。

一辆接一辆载着电动机巴士的巨型拖车驶出TAM欧洲商用车研发制造公司的工厂大门,开启前往巴黎戴高乐国际机场的“服役”之路。这是记者日前在斯

洛文尼亚第二大城市马里博尔区看到的情景,中国技术助力这家斯洛文尼亚民族品牌车企逐梦巴黎奥运会。

巴黎戴高乐国际机场此次订购的24辆电动巴士将在7月26日开幕的奥运会期间投入使用,以确保奥运期间机场高效运行。

新华社发

新研究发现抑制促炎蛋白质可延长小鼠寿命

新华社北京7月18日电 一个国际研究团队近日在英国《自然》杂志上报告说,如果抑制小鼠体内一种促进炎症的蛋白质,小鼠寿命可延长20%以上。由于这种蛋白质也存在于人体,这一发现为延长人类寿命带来新希望。

随着年龄增长,体内细胞会累积损伤,触发免疫系统分泌出白细胞介素11等促炎蛋白质。虽然轻微的炎症可以保护人体免于疾病或伤害,但严重的炎症会损害细

胞,并会加速衰老。杜克-新加坡国立大学医学院研究人员领衔的研究团队偶然在一次实验中发现,一只年老小鼠身上提取的蛋白质样本中白细胞介素11的水平远高于年轻小鼠的样本。当研究人员测试来自年轻和年老小鼠的多种样本时,他们发现白细胞介素11在年老小鼠的骨髓肌、脂肪和肝脏组织中水平都更高。

为进一步验证白细胞介素11对小鼠寿命的影响,研究人员给37

只年龄为75周的小鼠(相当于人类55岁)注射了一种能阻断白细胞介素11的抗体药物,实验时间持续至它们死亡。25周后,研究人员发现这些小鼠的新陈代谢和肌肉功能改善,衰老的生物标记物减少。最终,雄性小鼠的平均寿命延长22.5%,雌性小鼠的平均寿命延长25%。

研究人员认为,抑制白细胞介素11的疗法有望用于延长人类寿命,但还需要进一步临床试验。

美联储“褐皮书”称更多地区经济活动持平或下降

据新华社美国密尔沃基7月17日电(记者 熊茂伶)美国联邦储备委员会17日发布的全国经济形势调查报告(也称“褐皮书”)显示,自上一期“褐皮书”发布以来,美国大多数地区经济保持轻微至温和增长,但与上次调查相比,更多地区报告了经济活动持平或下降的情况。

“褐皮书”是根据美联储下属12家地区储备银行(即12个辖区)的最新调查结果编制而成的报告,每年发布8次。上一期“褐皮书”于5月29日发布。

最新报告显示,5个辖区经济活动水平持平或下降,比上次调查增加3个辖区;7个辖区经济保持增长。

就业方面,大多数辖区就业水平持平或略有上升,少数辖区就业适度增长。通胀方面,总体上物价普遍温和上涨,少数辖区物价微涨。

报告还显示,汽车销售在各地表现不一,受高利率等因素影响,部分辖区汽车销售额较低。此外,多数辖区消费者和企业贷款需求疲软。

是真?是假?关于巴黎奥运会的这些传闻

新华社记者 周杰 姬媛 许仕豪

随着巴黎奥运会开幕日期的临近,关于奥运会和巴黎这座城市的话题也多了起来,或真或假,令人眼花缭乱。记者结合在巴黎的实地考察和采访,在此一一道来。

奥运会期间天气炎热,奥运村没有空调?

巴黎城市中心坐标为北纬48°52',比哈尔滨、甚至齐齐哈尔纬度还高。得益于其临近大西洋的地理位置,巴黎属温带海洋性气候,冬无严寒、夏无酷暑。历史数据显示,巴黎夏天平均气温在17到25摄氏度之间。

最近几天,巴黎气温有所升高,比如18日天气预报是17度到30度,19日是20度到33度,但7月21日,气温又变为13度至23度。

巴黎早晚尤其凉爽,晚上睡觉需要盖被。也因为如此,在巴黎,安装并使用空调的家庭并不多,那么奥运村不装空调也是一个可以理解的选择。用巴黎奥组委的话说,“放弃空调是为了节能减排”。

为了应对奥运会期间可能出现的高温天气,奥运村室外铺设了浅色地砖增强光反射,避免热岛效应;毗邻塞纳河的地理位置可增强空气流通;利用地温冷却系统将冷水泵入公寓,让室内外实现“6至10摄氏度”的温差等。

不过,巴黎奥运村村长洛朗·米肖也表示:“如果确实有人需要,可以找我们租借。但我们相信没有这个必要。”

因此,奥运会期间天气可能炎热,奥运村也的确没有空调。

巴黎街头屎尿横飞、垃圾遍地?

这个说法实在过于富有想象力,十分夸张。巴黎街头有时可能面临公共服务短缺、垃圾得不到及时清理的问题,但这并不是巴黎的全貌。

巴黎街头的美丽和浪漫是世界闻名的,每一个角落都充满了诗意和艺术气息。这里不妨引用来自清的《巴黎》来描述吧:“我们不妨说整个巴黎是一座艺术城。从前人说‘六朝’卖菜佣都有烟水气,巴黎人谁身上大概都长着一两根雅骨吧。你瞧公园里,大街上,有的是喷水,有的是雕像,博物院处处是,展览会常常开;他们几乎像呼吸空气一样呼吸着艺术气,自然而然就雅起来了。”

白天的巴黎忙碌而生动,夜晚的巴黎浪漫而迷人。奥运会,将因为这座城市而更加富有魅力;巴黎,也将因为奥运会焕发新的活力。

塞纳河水质不达标?

塞纳河将是巴黎奥运会开幕式、铁人三项和马拉松游泳比赛场所,水质一直受到关注。为保证水质,法国斥巨资建设相关基础设施。7月4日,巴黎市政府发布的塞纳河水质检测报告显示,塞纳河奥运游泳赛段的大肠杆菌、肠球菌水平在连续四天的晴朗天气后已降至世界泳联要求的公开水域赛事标准。

13日,法国体育部长阿梅莉·乌代亚-卡斯泰拉在塞纳河流经巴黎的河段游泳,希望以此化解外界对塞纳河水质的担忧。为了证明

水质达标,巴黎市长伊达尔戈17日也在距离巴黎圣母院不远的塞纳河段游泳。

曾在东京奥运会上获得铁人三项铜牌的法国运动员蕾奥妮·佩利乌特也表示,塞纳河的水质不需要担心,“人们总担心我在塞纳河游泳,但是我已经在这条河里游了好几年了。”

和世界上许多历史悠久的城市一样,在巴黎的下水道系统中,城市的废水和雨水会流经同一条管道,这意味着如果雨水过大或持续时间过长,管道的容量就会达到极限,部分未经处理的废水就会随雨水流入河流,而不是进入处理厂。

因此,巴黎奥组委也会密切关注天气变化,期待奥运会期间不要出现暴雨。

(新华社巴黎7月18日电)

公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由广告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律责任。

遗失声明

- 陈榕、苏丽云夫妇遗失其子陈洋的出生证明,出生时间:2018年3月8日,出生证编号:R350383859,声明作废。
- 闽侯县甘厝街道流洋村股份经济合作社遗失开户许可证,账号:423476908593,核准号:J3910041297902,开户行:中国银行闽侯中兴支行,声明作废。
- 罗源县闽星佳园业主委员会遗失开户许可证,账号:100050209350010001,核准号:J3910017441704,开户行:福建海峡银行股份有限公司罗源支行,特此声明。

- 福建省永庄物流有限公司不慎丢失闽A5E790道路运输许可证,证号:350105204566,闽A57119道路运输许可证,证号:350105205177,闽A5E706道路运输许可证,证号:350105204572,闽AA9371道路运输许可证,证号:350105212509,闽A9147挂道路运输许可证,证号:350105204777,声明作废。
- 闽清县天儒初级中学遗失中国建设银行股份有限公司闽清支行的开户许可证,账号:35050161690700001146,核准号:Z3910001848401,声明作废。
- 陈红不慎遗失福建高桥工贸有限公司的股权证一本,证号:40044,特此声明。
- 父亲俞宏锋、母亲翁丽洪遗失其子俞逸宸的出生医学证明(证号:M350424931;出生日期:2013年3月9日),声明作废。
- 声明:郭明辉的房屋坐落于福州市晋安区新店镇斗顶村,被列入“新店外环路西段道路工程(不含汤斜村)项目”征收范围,原房屋产权证未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司拆迁安置于晋安区新店镇威武路305号(原斗顶佳园西侧)盈福苑雅苑(盈福壹號)3#楼1202单元。现由郭明辉申请办理上述安置房屋产权证。如有异议者请于30天内向拆迁单位提出,逾期按规定办理。

- 声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇潭桥村桥桥91号,房屋总建筑面积196.39平方米,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围。该房屋经本人具结,村镇盖章公示无异议后,认定属于本人所有,并已安置于晋安区鼓山镇镇上并68号鹤湾郡6座1407单元。现由本人何建容申请办理该安置房屋产权证,若今后因发现该房屋有权属登记,或发生原房权利归属、征收

- 声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村安铺106号,房屋总建筑面积424.41平方米,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围。该房屋经本人具结,村镇盖章公示无异议后,认定属于本人所有,并已安置于晋安区鼓山镇牛岗山路567号横屿新苑(二区)(晋安新城鹤林片区

- 横屿安置房三期B区)2座1905单元、2105单元;9座2704单元。现由本人叶月香申请办理该安置房屋产权证,若今后因发现该房屋有权属登记,或发生原房权利归属、征收补偿安置等引起的异议与纠纷,均由本人自行承担一切法律与经济责任且征收部门有权直接解除本人所签的征收补偿安置协议,并追回安置房屋、追还已领取的各项补偿款,并赔偿由此造成的所有损失。如对上述声明有异议,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人办理安置房屋产权证。特此声明。
- 声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村船尾89号,房屋总建筑面积186.62平方米,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城

- 鹤林片区横屿组团项目征收范围。该房屋经本人具结,村镇盖章公示无异议后,认定属于本人所有,并已安置于晋安区鼓山镇牛岗山路567号横屿新苑(二区)(晋安新城鹤林片区横屿安置房三期B区)3座3104单元、3204单元。现由本人庄端申请办理该安置房屋产权证,或发生原房权利归属、征收补偿安置等引起的异议与纠纷,均由本人自行承担一切法律与经济责任且征收部门有权直接解除本人所签的征收补偿安置协议,并追回安置房屋、追还已领取的各项补偿款,并赔偿由此造成的所有损失。如对上述声明有异议,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市房屋征收工程处提出,并提交相关证据,若逾期无人提出异议,将由本人办理安置房屋产权证。特此声明。
- 声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村船尾89号,房屋总建筑面积186.62平方米,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城